
漢検２級テスト 2018/11/5

1 飲酒運転の[撲滅]運動を展開する。 ア

2 [窮余]の一策でその場を切り抜けた。 イ

3 うわさの[真偽]を確かめる。 ウ

4 両者は以前から[犬猿]の仲だ。 エ

5 至って度量の[狭小]な人だ。 オ

6 琴がみやびな調べを[奏]でる。 1 献杯

2 独吟

1 今度ばかりは[カンベン]できない。 3 需給

2 [シュンジュウ]に富む若者たちだ。

3 句作しながら[ホウロウ]の旅を続ける。 1 嗣

4 幼いころは好き[キラ]いが激しかった 2 亭

5 鬼の居ぬ間に[センタク]。 3 豪

6 交通集中による[ジュウタイ]が起きた。

1 順風(   )

1 理論 2 外柔(   )

2 真実 3 (   )秩序

3 個別

ア
社会が落ち着いていて秩序
立っていること。

1 継承 イ
物事がすべて順調に進んで
いるさま。

2 面倒 ウ
外見は穏やかそうに見える
が、実際は意志が強いこ
と。

3 互角

正 誤

1

2

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の類義語を記せ

白亜紀にいん石が地球に衝突して飛散したちりが太陽光を斜断し地上の温度を急激に
下げたという説がある。
書面による本人の意思表示がなくても家族の承濁があれば、脳死と判断された後に臓
器移植が実施できる。

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。


